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Zajim Kruško, MESNEVIHAN I DOBROTVOR HADŽI 
, Stolac, Centar za istraživanje i 

Hercegovini, Stolac 2019, 218 str.

On je bio jedan od glavnih 
predstavnik vjerske elite, ne samo 

svog položaja u narodu, koji ga je 
cijenio i uvažavao. Hadži Mujaga 

vjerske, ali je i druge podsticao na 
to

na 

sagradila jednu medresu koju su 

što život i rad Hadži Mujage 

radovi. 
Autor ove knjige je Zajim

Kruško magistar islamskih vvuf s posebnim 
akcentom na tesavvuf u Bosni i Hercegovini. Njegova knjiga od 220 stranica,
podijeljena je na osam poglavlja, odnosno 36 potpoglavlja

je Mesnevihan i dobrotvor 
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duhovne i kulturne baštine u Bosni i Hercegovini – Stolac. Autor je pri izradi 
knjige koristio 39 knjiga, 58 radova i separata, te osam neobjavljenih dokumenata 

-bijele. 

nosi naziv 
historijat porodice Mer

Ovo poglavlje je relativno kratko u odnosu na druga, jer i sami izvori su oskudni, 
što uveliko otežava detaljnija istraživanja.

Životopisu hadži Mujage 
U ovom poglavlju autor se prvenstveno fokusira na rani period 

hadži Mujaginim roditeljima, djetinstvu i obrazovanju, a kasnije o njegovim 

proširenje i kompalacija dosadašnjih historijsko-biografskih radova o hadži 

naše poznavanje 

historijsko-
Duhovne 

i moralne vrline hadži Mujage. U ovom poglavlju autor se primarno fokusira na 
hadži Mujagin odnos prema vjeri i prema vjersk

se govori o pobožnosti hadži Mujage i njegovom odnosu prema vjeri, jedino 
zadnja dva potpoglavlja ne spadaju u ovu tematsku cjelinu, a ona se odnose na 

narušava, ali je ovo relativno zanemarljivo. 
Naredno poglavlje sadrži informacije o njegovom radu na polju nauke i 

o njegovim predavanjima. Poglavlje nosi naziv 

Mesnevije hazreti Mevlane Dželaludina Rumija. Osim toga ovo 
poglavlje sadrži informacije o drugim predavanjima koje je hadži Mujaga držao, 
kao i ljudima koji su dolazili da slušaju njegova predavanja. Osim toga Kruško 

epitafe i hronografe.
Peto poglavlje nosi naziv Stav hadži Mujage o iseljavanju (hidžret) 

Bošnjaka u Tursku i druge države. Ovo poglavlje je od skoro svih
drugih i govori o temi povla
sa Osmanskim Carstvom. Naredno poglavlje je možda i najkompleksnije od svih 
i u njemu autor i
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Tradicionalisti i njihov odnos prema sunnetu kroz rasprave bosanskih 
muslimana. su se ticale emancipacije žena, 

intelektualaca tog perioda. Zadnje poglavlje prije literature se sastoji od par 

ime ovo djelo daje 

prostorima.


